



Всё дальше в прошлое уходят дни героической борьбы народов нашей великой страны с фашистскими захватчиками. Уходят в прошлое и люди, которые своими самоотверженными подвигами восстановили мир на планете.

13 февраля в межпоселенческой библиотеке учащиеся 8а класса гимназии №1 и 7а класса лицея №2, познакомились с человеком, который своим героическим боевым и трудовым подвигом так много сделал для своей страны и для своего города – это Герой Советского Союза гвардии майор Валентин Кириллович Ерошкин. Именно в этот день ему исполнилось бы 90 лет.

Его имя широко известно не только в г. Балаково. Он пользовался уважением народов многих стран Восточной Европы, которые семь десятилетий назад в рядах Красной Армии освобождал от фашизма.

Вся жизнь Валентина Кирилловича Ерошкина, и фронтовая, и послевоенная, пример для молодого поколения. Он принимал самое активное участие в жизни города, в работе Совета ветеранов, отдавая свой богатый, жизненный опыт благородному делу патриотического воспитания подрастающего поколения.





